
GRUPPO : la/soddisfazione/dei/cittadini

SoddisfazioneCittadini N.ro partecipanti / N.ro componenti : 63 / 162

DOMANDE

1) Sesso1.1

2) Fascia di età1.2

3) Stato civile1.3

4) Titolo di studio1.4

5) Attività lavorativa1.5

6) Composizione del nucleo familiare1.6

7) Abitazione1.7

8) Per noi gli interventi in materia di lavori pubblici (strade, infrastrutture, palazzi etc.) di questa  Pubblica
Amministrazione (P.A.) sono stati:

2.1 29%

9) L'attuale P.A. ha semplificato le procedure burocratiche e amministrative facendo risparmiare del tempo
a cittadini ed imprese?

2.2 39%

10) L'attuale P.A. ha migliorato la diffusione delle informazioni  sulle iniziative ed eventi di pubblica
partecipazione?

2.3 47%

11) La P.A. ha promosso la partecipazione del cittadino ascoltando le esigenze dei cittadini e prendendo in
considerazione i progetti presentati?

2.4 27%

12) Come giudichiamo le tasse e le tariffe dell'amministrazione (tassa su rifiuti, IRPEF locale, tasse su
occupazione suolo pubblico, tariffe mezzi di trasporto etc.)?

3.1 25%

13) Le tariffe per i servizi tipo asili nido e infanzia ci sono risultate:3.2 40%

14) I servizi alle persone anziane (assistenza domiciliare, sussidi, pasti)3.3 36%

15) Come pensiamo siano le attività culturali della nostra città?3.4 38%

16) Per quanto riguarda gli impianti sportivi l'offerta è stata:3.5 55%

17) Per cio che riguarda le opere pubbliche a cominciare dalla manutenzione delle strade, riteniamo che
siano state:

3.6 26%

18) Volendo fare una sintesi, relativamente all'operato di questa P.A., per migliorare la qualità della vita dei
cittadini e sostenere lo sviluppo imprenditoriale,  quanto ci riteniamo soddisfatti ?

4.1 26%

19) Riteniamo che le priorità per questa città siano (max 2 risposte):5.1

20) Quali sono gli strumenti che riteniamo possono favorire i rapporti tra P.A con cittadini ed imprese (max 2
risposte)?

5.2

21) Il nostro commento libero5.3

Punteggio perc. < 30% 30% - 50% 50% - 60% 60% - 70% 70% - 80% 80% - 90% >= 90%

5 5 1 0 0 0 0N.ro domande 35%

922 /


